
COPIA 

 

COMUNE DI VILLAFALLETTO 
(Provincia di Cuneo) 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL 
CONSIGLIO COMUNALE 

N. 7 
OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE. 

 
L’anno DUEMILAVENTICINQUE addì VENTIDUE del mese di LUGLIO alle ore 19:00 

presso la sala consiliare e in videoconferenza e nel rispetto delle misure di distanziamento, con 
avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito in seduta PUBBLICA ORDINARIA  di 
Prima convocazione il Consiglio Comunale:  
Risultano: 
COGNOME E NOME  CARICA PRESENTI ASSENTI 
SARCINELLI Giuseppe PRESIDENTE X   
CRAVERO Giulia VICE SINDACO X   
ROSSO Fabio CONSIGLIERE   X 
BOLLATI Fabrizio CONSIGLIERE X   
GASTALDI Gabriele CONSIGLIERE           X(remoto)   
PEROTTI Stefania CONSIGLIERE X   
DEIALA Andrea CONSIGLIERE X   
DEMARIA Giulia CONSIGLIERE   X 
TIBLE Bruno CONSIGLIERE X   
SALVAI Bianca Sabrina CONSIGLIERE   X 
MONDINO Stefano CONSIGLIERE X   
    

 TOTALE  8 3 
    

Partecipa il Segretario Comunale ZEROLI Dott.ssa Sonia la quale provvede alla redazione 
del presente verbale.  

Essendo legale il numero degli intervenuti, come disciplinato con la deliberazione di C.C. n. 
43, adottata in data 27.12.2024, recante: “Regolamento di funzionamento del Consiglio Comunale - 
Aggiornamento - Determinazioni”, la presente seduta si svolge in presenza e videoconferenza. 

Il Segretario Comunale ha attestato che la qualità audio/video del collegamento è 
sufficientemente idonea ad identificare gli assessori intervenuti alla seduta in modalità 
“videoconferenza” ed a consentire agli stessi di intervenire in tempo reale alla discussione degli 
argomenti posti all’ordine del giorno. 

Così come sopra accertato a seguito di appello, il Sig. SARCINELLI Giuseppe, Presidente, 
in qualità di Presidente, a seduta aperta, invita a trattare l’oggetto sopra indicato 
 



 
 

OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE. 
 
 
 

Sono assenti i consiglieri ROSSO Fabio e DEMARIA Giulia, mentre il consigliere SALVAI 
Bianca Sabrina entra alle 19:29 e da questo momento tutti i consiglieri comunali sono presenti 
di cui uno collegato da remoto. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

VISTI i verbali della seduta consiliare del 15/04/2025 contraddistinti con i numeri 1 – 2 – 3 – 4 – 5 
– 6; 
 
RITENUTO di non aver nulla da eccepire riguardo alla loro corrispondenza alla volontà espressa 
nella predetta seduta; 
 
PRESO ATTO che il Responsabile del Servizio non ha espresso alcun parere in ordine alla regolarità 
tecnica, non essendo necessario sul rilievo che si tratta di mera attività ricognitiva; 
 
ATTESO che tale provvedimento non richiede parere di regolarità contabile in quanto lo stesso non 
comporta comporti riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio 
dell'ente, ai sensi dell’art.49 del D. Lgs 267/2000; 
 
RICONOSCIUTO che il contenuto dei verbali dal n. 1 al n. 6 della seduta consiliare in data 
15.04.2025 sia per quanto concerne la parte narrativa che per quella dispositiva, è del tutto conforme 
alla volontà espressa nella predetta seduta; 
 
Con voti favorevoli n. 8, contrari n. /, astenuti n /, espressi per alzata di mano dai n. 8 Consiglieri 
presenti e n. 8 votanti; 

 
D E L I B E R A 

 
di approvare i verbali della seduta consiliare del 15/04/2025 contraddistinti con i numeri 1 – 2 – 3 – 
4 – 5 – 6. 
 



 
 
 



Del che si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
F.to: SARCINELLI Giuseppe 

 
 

IL CONSIGLIERE 
F.to: CRAVERO Giulia  

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: ZEROLI Dott.ssa Sonia 

 
 

 
RELATA DI PUBBLICAZIONE 
(Art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267 e s.m.i.) 

 
La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per quindici giorni 

consecutivi con decorrenza dal 30/07/2025 

 
OPPOSIZIONI: __________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: ZEROLI Dott.ssa Sonia 

 

 
 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio; 
 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione: 
 

è divenuta esecutiva il giorno  
 

           Dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134 comma 4 T.U.E.L.) 
 
X           Decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art.134 comma 3 T.U.E.L.). 
 
      Perché _____________________________________________. 
 
Li  
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: ZEROLI Dott.ssa Sonia 

 
 

 
E' copia conforme all'originale firmato, per gli usi consentiti dalla Legge. 

IL SEGRETARIO COMUNALE Li ______________________ 

ZEROLI Dott.ssa Sonia 


